

高考期间天气预报发布

淮河以南有雷阵雨,淮北地区可能迎高温

现代快报讯(记者 徐红艳)6月3日,江苏省气象台发布近期及高考期间全省天气预报。根据最新气象资料分析,高考期间:7日夜一8日淮河以南部分地区阴有阵雨或雷雨;7日淮河以南地区有6~7级阵风;9日淮北地区气温较高,最高气温33~35℃。

六月的第一周开局就迎来好天气,户外走在阳光下,已经可以感觉到夏季的燥热,但目前较低的湿度,室内仍保持着相对凉爽的感觉。

虽然周一天气开了个好头,但本周余下的时间预计会有两次降

雨过程。根据最新气象资料分析,3~4日全省以多云天气为主;5日沿江和苏南地区有一次降水过程;6日全省多云。高考期间:7日夜一8日淮河以南部分地区阴有阵雨或雷雨;7日淮河以南地区有6~7级阵风;9日淮北地区气温较高,最高气温33~35℃。

今起三天,受云系以及弱降水影响,全省最高气温有起伏,特别是苏南地区。以南京为例,预计4日夜到5日白天全市有分散性阵雨,4~5日最高气温都在28℃左右。本周南京的第二场雨也将在周末到来,预计7日傍晚~8日

白天,南京有阵雨或雷雨,并且以对流天气为主,雨量分布不均匀,提醒考生家长以及有出行计划的小伙伴注意天气变化。

南京三日天气

今天 白天多云转阴,夜里阴有分散性阵雨 偏东风4到5级 19~30℃

明天 白天阴,有分散性阵雨,夜里阴转多云,偏东风4到5级 20~28℃

后天 多云到阴,偏东风4到5级阵风6级 20~29℃

在日新月异的发展中看见“机遇中国”



中国人口超14亿,约占全球18%。这一庞大的人口规模是中国的基本国情,也是中国式现代化的显著特征。一个国家走向现代化,既要遵循现代化一般规律,更要符合本国实际,具有本国特色。

在外籍友人眼中,“人口规模巨大”不仅仅是一个数字,还是“集中力量办大事”的中国速度,是从“中国制造”走向“中国智造”的飞跃,是中国科创惠及世界的丰硕成果……五位在中国工作生活的外籍友人,见证了中国日新月异的发展变化,在他们眼中,与中国同行,就是与机遇同行。

来自巴基斯坦的尼萨尔·阿里,在中国圆了他的“博士梦”,并如愿成为一名大学老师。在未来,他希望可以帮助更多学生,走向更高、更广阔的天地。

英国人迈克尔·乔利在江苏南京工作生活了5年。短短几年的经历,他已经感受到了了不起的“中国速度”。“最让我印象深刻的就是中国高铁,建设的速度很快,目前运营里程已突破4万公里,这在英国是难以想象的壮举。”

奥马尔来自叙利亚,在中国生活了16年,他和家人看到了“中国制造”的魅力。目前他在江苏丹阳做工具出口生意,产品打入60多个国家和地区的市场,还在不断进行优化升级。奥马尔说,从“中国制造”到“中国智造”,都值得向世界“种草”。

来自乌兹别克斯坦的张聪也在中国待了16年,并致力推动两地的经济文化交流。他非常欣赏中国历史人物张骞。“我从中亚来到甘肃兰州,也在尽我所能推动乌兹别克斯坦和中国之间的交流合作。我想像一座桥一样,连接起乌兹别克斯坦和中国之间的合



指导 中央网信办网络传播局
出品 中共江苏省委网信办
制作 现代快报+
特别支持 中国互联网发展基金会中国正能量网络传播专项基金资助支持

作交流。”

2018年,巴基斯坦人阿里来到江苏南京上大学,毕业后进入南京一家区块链公司工作。他说:“中国的科技发展迅速,创新成果惠及世界。期待巴基斯坦能和中国有更多科技合作,作为程序员,我希望有朝一日也能助力其中。”

中国既是人口大国,也是机遇大国。从“异乡客”到“本地人”,五位外籍友人在这里追寻着自己的梦想,也见证着中国式现代化的发展。

现代快报/现代+记者 王新月 史童歌



扫码看视频

让人流口水的毕业设计 “本科大厨”端出17桌美食



“本科大厨”端出各种美食



吴韵茶香宴 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 徐青青 葛嘉欣 记者 顾潇)四季时令菜肴、文化主题宴席、国风甜品组合、中西饮品荟萃、轻食菜品研究、西式制法创新……刚刚过去的周末,扬州大学扬子津校区笃行楼17桌别有风味的主题宴席,吸引了大批师生前来参观。现代快报记者了解到,这是扬州大学旅游烹饪学院2020级烹饪与营养教育专业的毕业生们制作的毕业设计展。

“爱·自专一”主题婚宴通过深入挖掘《诗经》中的情感诗句,将传统情感表达与现代婚宴文化相结合,在菜肴设计中体现出深厚的文化底蕴和情感韵味;“雅宋尚食·商务宴”带领食客回味宋朝,共赴飨宴,追求雅致的环境和文

化氛围,令食客体验到宋代文人雅集文化的魅力;“醒食春山一春日六节气”盛宴依循“立春、雨水、惊蛰、春分、清明、谷雨”六个节气开展设计,通过应季食材的应用,不仅能品尝到节气转换的独特风韵,也让人感受到春天万物生长的蓬勃昂扬;从“虹桥修禊”这一文人活动衍生出的“虹桥修禊宴”,到极具淮扬特色的“扬州迎宾宴”;从“人与自然和谐共生”的“运河宴”,到姑苏茶文化发达的“吴韵茶香宴”……一个个精雕细琢的作品,无不展现着烹饪学子丰硕的学习成果。一菜一烹,一雕一琢,都是匠心传承。

许多前来参观的大学生在每一桌宴席前驻足,对学长们高超的

技艺赞叹不已,其中一位学生向记者说道:“每一道菜都是厨艺与创意的结合,这么多精致的菜肴,看得我目不暇接,本次作品展简直堪称一场盛宴了。”评委老师们对每一桌宴席都进行了评价,并提出了宝贵意见,学生们受益匪浅。

“此次作品展是同学们四年学习成果的一次汇报展示,是同学们厨艺技能、团队协作能力和创新实践能力的一次重要锻炼。同时,也是老师之间互相学习的好机会。”烹饪与营养系主任唐建华老师告诉记者,本次活动,学生不仅要用所学技能将菜品呈现出来,还需要制作宴席设计书,并面对评委介绍作品内涵,对学生们是一次综合的考验。

铁路即将调图,江苏变化抢先看

现代快报讯(通讯员 苏铁轩 记者 李娜)6月15日零时起,全国铁路将实行2024年第三季度列车运行图。此次调图,涉及江苏的多趟旅客列车增开、延伸或是变更到站。

目前,泰州与青岛方向暂无直达列车,此次调图计划加开平原东—泰州D2155次、泰州—济南东D2156/7次旅客列车,沿途停靠江苏江都、高邮、淮安东和连云港等多座车站,途经连云港、日照、青岛和济南等海滨城市。此外,本次调图还计划增开荣成一南昌西

D2150/47 D2148/9次、上海(上海虹桥)—青岛北D2912/D2911次等列车,坐着高铁向海平线出发吧。扬州、西安均为家喻户晓的旅游城市,且两地有双向旅游合作,目前,扬州地区仅一趟途经江都站开往西安北的高铁。此次调图计划增开西安北—扬州G2226/3/6 G2225/4/5次列车,串联起“中国运河第一城”与“十三朝古都”。此外,增开徐州东—扬州C3755/8 C3757/6次、徐州东—上海虹桥G8301次等列车,更好地满足了旅客出行的需求。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏

传递阅读的力量

扫码了解书香江苏